

З М І С Т

ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ:
ПРІОРИТЕТИ, РЕФОРМУВАННЯ, СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ

Вербенський М.Г. Запровадження інституту приватних виконавців в Україні: аналіз ризиків	5
Доля Л.М. Проблеми стану реформування системи МВС України	11
Циганов О.Г. Правоохоронні послуги: поняття та ознаки в контексті положень концепції публічних послуг в Україні та Європейському Союзі	18

АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС

Криволапчук В.О. Питання підтвердження підстав для представництва прокурором інтересів громадянина або держави в адміністративному судочинстві	25
Проценко Т.О. Державні органи влади та органи місцевого самоврядування як суб'єкти забезпечення прав та свобод внутрішньо переміщених осіб в Україні	33
Смерницький Д.В. Поняття та риси системи управління якістю науково-технічної діяльності	43
Плугатар Т.А. Організаційно-правове забезпечення здійснення правосуддя із захисту прав фізичних та юридичних осіб, порушених у публічно-правових відносинах	54
Шопіна І.М. Розвиток правового регулювання взаємодії інститутів громадянського суспільства і Збройних Сил України	62
Алиев Шахрияр Ибрагим оглы. Место социальных прав в системе прав человека: проблемы международно-правового регулирования	68
Бурбій А.В. Зворотний зв'язок як засіб підвищення якості надання адміністративних послуг у сфері внутрішніх справ	79
Ващук Н.Ф. Адміністративно-правове регулювання у сфері легкої промисловості України	85
Вересенко Ю.В. Сутність та структура адміністративно-правового статусу Експертної служби в оновленій системі МВС України	92
Кобець М.П. Особливості забезпечення права на житло внутрішньо переміщених осіб в Україні	99
Коропатнік І.М. Правове регулювання функціонування Збройних Сил України	106
Кучинський Ю.Д. Характеристика військового майна: адміністративно-правовий аспект	111
Лелет С.М. Сутність та зміст адміністративно-правового статусу Національної поліції України	116
Мацько В.А. Суб'єкти адміністративно-правових відносин у сфері забезпечення соціальних прав учасників антитерористичної операції в Україні	123
Наумова Н.М. Сучасні науково-концептуальні підходи до проблеми забезпечення недоторканності житла в юриспруденції Іспанії та Португалії	133
Остапович С.В. Зарубіжний досвід нормативно-правового регулювання запобігання та протидії корупційним правопорушенням	144
Плугатар М.В. Розгляд клопотань у справах про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху	153
Безпалько С.В. Проведення в адміністративних справах про визнання протиправними рішень, дій чи бездіяльності, вчинених органом чи особою, які здійснюють примусове виконання рішень	159

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО І КРИМІНОЛОГІЯ. КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Горох О.П. Звільнення від покарання та його відбування (аналіз судової статистики)	167
Артюхова В.В. Знаряддя вчинення хуліганства: кримінально-правовий аспект	176
Ахундов Рашад Афлатун оглы. Особенности имплементации военных преступлений в уголовное законодательство Азербайджанской Республики	184
Вакулік О.А., Тимошенко Ю.П. Проблемні питання інституту негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному судочинстві	192
Кулик О.Г. Соціально-психологічні фактори злочинності	198
Наскалов О.В. Поняття та зміст оперативно-розшукових заходів та негласних слідчих (розшукових) дій з виявлення та припинення злочинів, пов'язаних із незаконним обігом бойових припасів, вибухових речовин та вибухових пристроїв	206
Наумова І.В. Ступінь віктимізації студентів м. Києва: результати моніторингового дослідження	215
Пономаренко А.В., Скора Л.М. Актуальні питання застосування домашнього арешту в Україні	223
Попович В.М. Методологічні засади імплементації норм міжнародного кримінального права в законодавство України	229
Свірін М.О. Значення міжнародно-правових документів для забезпечення запобігання злочинності в Україні	239
Свиридюк Н.П. Заходи загально-соціального та спеціально-кримінологічного запобігання злочинам у сфері службової діяльності в органах влади	248
Федотова Г.В. Аналіз результатів опитування поліцейських щодо впровадження категорії “кримінальний проступок” у кримінальне законодавство України	254
Филь Р.С. Кримінальна відповідальність за порушення прав на секретні винаходи та корисні моделі в Україні	261

**ФІНАНСОВЕ ПРАВО ТА ПОДАТКОВІ ВІДНОСИНИ.
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ**

Музика-Стефанчук О.А., Михальський Ю.А. Питання аудиту діяльності банків у контексті євроінтеграційних процесів в Україні	268
Борсук Н.Я. Проблеми ефективного управління комунальною власністю в Україні	275
Рядінська В.О. Визначення поняття “сім'я” в контексті проблем оподаткування	281
Тильчик О.В. Інституційні спроможності Державної фіскальної служби України як суб'єкта детінізації економіки: сучасний стан та перспективи	287
Филь С.П. Захист прав інтелектуальної власності на митному кордоні України в аспекті гармонізації митного законодавства до норм Європейського Союзу	292

**ЮРИДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПЕДАГОГІКА.
ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Бабенко В.Г., Остапович В.П. Психологічна готовність поліцейського до застосування зброї	299
---	-----

Бевзюк І.М. Психологічні та організаційно-правові аспекти перевірки доброчесності прокурора	309
Бова А.А. Визначення факторів задоволеності працівників системи МВС України службою за допомогою методів багатовимірного статистичного аналізу	316
Остапович В.П., Барко В.В. Роль керівника у справі збереження психологічного здоров'я поліцейських Національної поліції України	324
Пампура І.І. Причини та особливості соціальної дезадаптації неповнолітніх	333

СТОРІНКИ ІСТОРІЇ

Пристайко О.В. НКВС УСРР: оформлення основних структурних підрозділів та розподіл функцій (1934–1936 рр.)	339
Скоркин К.В. Этапы становления и развития системы мест заключения в Украинской ССР (1919–1925 гг.)	350

РЕЦЕНЗІЇ

Музика А.А. Дружнє вітання з елементами науковості: про кримінально-правову кваліфікацію	358
Леоненко Т.Є. Кримінальний проступок: правова природа, сутність та шляхи впровадження	367

ВІТАЄМО

Поздравляем доктора юридических наук, профессора, заслуженного юриста Российской Федерации, генерал-майора милиции в отставке Николая Петровича Водько с 80-летним юбилеем	370
--	-----